

## 荣成各界悼念新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞

4月4日,庚子年清明节,我市各界隆重举行哀悼活动,深切悼念抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞。全市政府机关、企事业单位、社区村居、学校下半旗,全市停止公共娱乐活动,向抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞表

示深切哀悼。10时整,防空警报鸣响,在城区路口,公安交警、行人纷纷驻足,过往车辆停车,大家摘下帽子,双手垂立,低头默哀。在居民家中,人们静立垂首,万分悲痛。在港口码头,停靠在岸边的各类船舶鸣响汽笛。

这场新冠肺炎疫情防控斗争是中华民族伟大复兴历史征程中又一次前所未有的考验,一大批医务人员、党员干部、社区工作者因公殉职,许多患者不幸罹难。清明追思,家国永念,是对逝者的尊重与缅怀,也是对生命的关爱与珍视,更激

发着荣成人民奋勇向前的斗志。龙眼港出入境边防检查站民警李鑫说,正是因为英雄的付出,才让山河无恙,国泰民安。我们从悲痛中重振,履职尽责,守好国门,就是对逝者最好的告慰。市公安局交警大队一中队指导员尹学良表示,一定

传承英烈精神,不忘从警初心,担当作为,为维护社会稳定贡献力量。医护人员李娟说,我们对疫情中因公殉职的同事表示深切哀悼,也激励我们从这场战“疫”中汲取前行力量,更好地保障人民健康。  
(荣轩)

### 荣成公交集团 开展清明节安全生产综合大检查

春季天干物燥是火情高发期,加之清明节将至,为全面做好“清明”小长假期间交通运输与安全生产工作,4月3日,荣成公交提前谋划,周密部署,石岛分公司经理张红军协同集团安机处刘永强处长,对公司辖区的科室安全资料、用电、用水、消防安全设备设施、车辆安全配备等安全生产责任落实情况进行检查。



为进一步完善安全管理制度,层层落实安全责任,石岛公交加强车站的安检,严格落实汽车站“三不进站、五不出站”制度;认真落实值班制度,要求驾驶员要加强安全驾驶、文明服务等方面教育,确保全体公交驾驶员进一步提高思想认识,切实做好安全生产、优质服务

等工作,满足市民节日出行需求,并叮嘱驾驶员加大“三品”检查力度,严禁携带易燃易爆物品乘车,确保公交车运行安全。公交集团要求驾驶员要进一步提高运营安全意识,特别在节假日期间要增强安全生产工作意识,全力保障清明节假期期间公交安全生产形势稳定。

### 荣成市交通运输局严查严打交通违法 保障清明小长假运输秩序

为保障清明小长假道路运输市场安全有序,市交通运输局全体执法人员在岗执勤,严肃查纠各类违章运输行为,共出动执法人员30余人次,检查客车17辆次,危化品车辆15辆次,包车12辆次,出租车55辆次,查处超限超载运输行为1起,卸载货物50余吨。小长假期间未收到民生投诉,网约车、出租车、“两客一危”车辆运行有序,无违章运输行为,为群众营造了良好的出行环境。

为全面做好“清明”小长假期间交通运输与安全生产工作,4月3日,荣成公交提前谋划,周密部署,石岛分公司经理张红军协同集团安机处刘永强处长,对公司辖区的科室安全资料、用电、用水、消防安全设备设施、车辆安全配备等安全生产责任落实情况进行检查。

力量24小时备勤应对突发状况,全天候护航主要区域。特别是4月4日上午和6日下午客流小高峰时段,在城铁站和汽车站设立专岗,全面排查网约车和巡游出租车违章行为,严厉打击“黑出租”非法运营行为,确保重点区域客运秩序。同时,在国道206、上庄环岛等沿途设卡,严查“两客一危”违章运输行为,并每天安排一个执法中队与公安交警部门联合在长会口大桥、北港西、那香海等区域,严查货车超载和扬撒等违章运输行为,最大限度消除各类运输安全隐患。  
4月4日早9时15分,一辆

全体执法人员根据节前部署安排,采取轮班运转的形式,每天安排至少75%的执法力量开启昼夜巡查模式,其余执法

运载泥砂的重型货车在途经交警五中队门前时引起了执法人员的注意,货车上装载的泥砂高高隆起,经验丰富的执法人员一眼认定,这辆货车有超载嫌疑,将其拦停受检。经交通执法人员称重检测后确认,该车载装96吨,而载重认定为49吨,超限超载率为96%。经查,涉事车辆为烟台籍车辆,该车从崖西石材厂欲往威海草庙子镇运送泥砂使用,交通部门立即责令其自行卸货转运,交警部门依法对其作出行政处罚,并提报失信记录。  
(高媛)



### 凌晨鲜血像“小喷泉”一样不断涌出……不开刀,胃镜技术显神通

2月14日凌晨6点,56岁患者张某因急性上消化道出血导致便血、呕血,休克被家人紧急送到荣成市中医院急诊,当时患者血压已降至80/50mmHg,血红蛋白4.5g/L,失血性休克状态!病情十分危急!

量迅速减少,紧随其后第二个夹子打上,出血停止了。几分钟后,患者血压慢慢回升,生命体征逐渐平稳。7天后,张某康复出院。

穿孔及其他病变,王燕建议老人亲属为老人行全腹CT平扫检查,结果确诊为肠穿孔。由于患者年龄已高,与患者家属沟通后决定采取内科保守治疗,王燕又为患者行腹腔穿刺术排气,改善症状。

脾胃病科主任王燕接到通知后,立即组织实施胃镜急救,数分钟内医院病房医师、护士及内窥镜室护士、麻醉师全部到位,经过迅速的患者术前准备后,一边输血、一边进镜的急诊胃镜抢救迅速展开!

2月16日凌晨3点,84岁的老年患者王某,大量鲜血便后摔倒,家人立即送入荣成市中医院急诊。

术后,老人在脾胃病科医护人员的精心护理下,一天天好转,十天后康复出院。

检查中,通过显示屏见患者胃内大量鲜血和血凝块,给予反复冲洗后,探查发现胃角处有一大小约1.5cm\*1.5cm的溃疡,溃疡虽不大,但溃疡中心有一小动脉裸露,血液像“小喷泉”一样不断涌出,找到病灶后,王燕主任将止血夹精准夹在了出血部位,出血

王燕接到紧急通知后,立即组织实施胃肠镜急救。胃镜示:胃窦溃疡(H1期);结肠镜示:肠腔内可见大量新鲜血液及血凝块,回盲部可见8-10条粘膜撕裂,最长约4.0cm,宽约1.0cm,有搏动性出血,情况危急。王燕当机立断给予金属钛逐条夹闭撕裂粘膜止血,后反复冲洗直至活动性出血消失,经过近1个小时的急救,血终于止住了。考虑粘膜撕裂面积大、部分深达肌层可能会有肠

王燕介绍:“成功的手术离不开高超的麻醉技术及优秀的医疗护理团队的密切配合。此次新冠肺炎疫情以来,由于病毒可经消化道途径感染,危急监护的人身安全,但是为了挽救病人的生命,荣成市中医院脾胃病科和内窥镜室全体医护在做好严格的排查及消毒防护下,从未停止脚步,依然奋战在救死扶伤的路上。”  
(王金玲)

### 荣成市中医院2020年“医疗专家下村巡诊活动”正式启动

近日,2020年荣成市中医院首批巡诊专家团来到崖西镇,联合崖西镇中心卫生院医护人员到达该镇南柳村、北柳村为当地村民开展送健康义诊活动,以此正式启动“2020年荣成市中医院‘医疗专家下村巡诊活动’”。

年深入荣成市所辖228个村开展巡诊活动。

该项活动由荣成市卫生健康局统筹安排,旨在提高农村医疗卫生服务能力和水平,推动优质医疗卫生资源下沉。

活动现场,眼科、内分泌科、针灸推拿科专家认真为群众诊疗及答疑解惑,对在诊疗中发现的群众身体健康问题给予治疗建议,同时指导群众合理用药及宣传定期体检,改变不良生活习惯,鼓励群众养成健康生活方式。

荣成市中医院按照上级指示精神,结合医院工作实际,积极行动,周密安排部署,计划今年

巡诊当天,为100多名群众进行了诊脉、听诊、测量血糖和血压,并发放各类健康保健宣传资料300余份。  
(王金玲)

### 九旬老汉罹患食管癌吞咽困难 内镜下食管狭窄支架植入术解决难题

家住荣成市滕家镇现年94岁高龄的老人张某,1个月前出现“吃饭难”病症,随着病情进展,逐渐出现进行性吞咽困难、食管异物感伴疼痛、进食困难、食后呕吐等症状。看着老人日渐消瘦,家里人心急如焚,经过多方打听,来到了荣成市中医院脾胃科就诊。

行食管扩张和内镜下食管狭窄支架植入术。

脾胃科主任王燕为老人制定了个体化诊疗方案,通过消化道钡餐检查,初步诊断“食管上段占位食管气管瘘”,考虑老人94岁高龄,心肺功能差,还患有2型糖尿病等基础病,如果采用手术治疗,风险会很高,遂多次组织会诊,并与家属进行了沟通后,决定为老人施行损伤小的气管插管全麻下

手术当日,在麻醉师及内镜室护士的大力配合下,王燕主任为老人顺利实施了气管插管全麻下行食管扩张和内镜下食管狭窄支架植入术。术后当日,老人即明显感觉吞咽困难迅速缓解,术后第二日可以顺利进食。后经过脾胃病科医护人员的精心护理,老人术后4日顺利出院。

王燕主任介绍:“胃镜下食道支架植入术”是国内治疗各种原因引起的食道狭窄而导致吞咽困难的首选治疗方案,它能迅速解决患者进食困难的问题,相比手术治疗,具有无创伤、痛苦小、见效迅速的优势。  
(郑娇)

### 荣成市人民医院全面启动医疗专家下村巡诊活动

按照威海市卫健委及荣成市卫健局《关于组织开展全市医疗专家下村巡诊活动的通知》要求,3月28日,荣成市人民医院全面启动医疗专家下村巡诊活动,选派161名高年资医生组成13个专家团队,分别对接13个乡镇卫生院,在7月底前完成对338个村的第一轮巡诊工作任务。之后将根据居民需求,每季度进行一次巡诊“全覆盖”。

下村巡诊工作作出部署安排,要求巡诊专家进一步提高政治站位,以高度负责的态度和高效务实的作风做实做细下村巡诊工作,以实际行动当好群众的健康“守门人”。院务委员、医务科主任连俊杰主持会议,荣成市人民医院部分巡诊专家及乡镇卫生院分管负责人共60余人参会。

村、汤家村,为群众进行心肺听诊、心电图检查、中医诊脉等医疗服务,并针对高血压、冠心病、糖尿病及外科、中医系统常见病进行诊疗指导,同时,结合群众身体健康状况,有针对性地给予健康指导,并赠送部分家庭常备药品。当天,专家团队共服务群众200余人次,发放健康宣传资料150余份。

3月27日下午,荣成市人民医院召开医疗专家下村巡诊工作部署会议。医院党委委员、副院长董凯传达相关文件精神,就医疗专家

3月28日,由荣成市人民医院神经内科、老年病科、普外一科等科室7名专家组成的第一个专家巡诊团队出诊。专家团队与埠柳中心卫生院工作人员会合后,分两批来到埠柳镇梁南村、西豆山村,万家

此后,医院将在“三级联动”“对口帮扶”工作的基础上,继续采取专家团队包村巡诊的形式,深入开展下村巡诊工作,全力打通服务群众的“最后一公里”。  
(李煜)

荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188

